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Σελ. 16    Άσκηση 1.1: γ. ( )0 και 0 0α β αβ> < ⇒ <  αντί 0 και 0 0.> < ⇒ <α β αβ  
Σελ. 22    Α Ω Ω∪ =  αντί .∪ =Α Ω Α  
Σελ. 58    Λυμένο θέμα 4.1: Στη λύση, οι απαντήσεις των β και γ πρέπει να αλλάξουν  

αμοιβαία θέση. 
Σελ. 60    Άσκηση 4.2: β. Στην τελευταία γραμμή λείπει ο τόνος από το Β : ( )′ ′∪Ρ Β Γ  

αντί ( ).Ρ Β Γ ′∪  
Σελ. 64    Άσκηση 4.19: Στην 7η γραμμή: 0,6  αντί 0,36.  

Άσκηση 4.20: Στην 3η γραμμή της 2ης στήλης να διαγραφεί: ( )5 .Ρ =  

Σελ. 72    Στην 6η γραμμή της λύσης: ( ) 0,20Ρ Μ Τ∩ =  αντί ( ) 0,20.Ρ Μ Τ= ∩ =  
Σελ. 78    Άσκηση 4.85: Στο β, να γίνει: να μην πραγματοποιηθεί το Α και να μην 

πραγματοποιηθεί το Β αντί να μην πραγματοποιηθεί το Α ή να μην 
πραγματοποιηθεί το Β. 

Σελ. 79    Άσκηση 4.85: Στο β, να γίνει: να πραγματοποιηθεί το Α ή το Β αντί  
να πραγματοποιηθεί ή το Α ή το Β. 

Σελ. 79    Άσκηση 4.88: Στην εκφώνηση να γίνει 1
2

 αντί 1 .
6

 

Σελ. 81    Άσκηση 4.95: γ. να αγοράζει ρούχα ή παπούτσια αντί να αγοράζει ή ρούχα ή 
παπούτσια. 

Σελ. 155  Λυμένο θέμα 7.1: Στη λύση του α, στο Βήμα 2 να γίνει 
( ).5Ι

⇒  αντί 
( ).6

.
Ι

⇔  
Σελ. 165  Άσκηση 7.46: β. αβ βγ− > 2αγ γ−  αντί 2.αβ βγ αγ γ− < −  
Σελ. 166  Άσκηση 7.62: γ. 2 24 9 4 12 5α β α β+ ≥ + −  αντί 2 24 9 4 12 5.α β α β+ ≥ − +  
Σελ. 259  Πινακάκι: Στο 2ο ροζ κουτάκι της 1ης στήλης να γίνει 0α <  αντί 0.α ≤  
Σελ. 391  Άσκηση 14.4: δ. ( )x x2 1 11 11 0− − − =  αντί ( )2 1 11 7 11 0.x x− − − =  

Σελ. 398  Άσκηση 14.42: Στο β, μπροστά από το δεύτερο μέλος της ισότητας λείπει το − : 
x x x x
x x x x

1 2 1 2

2 1 1 2

5 3+
+ = −  αντί 1 2 1 2

2 1 1 2

5 3.x x x x
x x x x

+
+ =  

Σελ. 439  Άσκηση 4.19: β. ( ) ( ) ( )0,6 0,6 45
75

Ν Β
Ρ Β Ν Β= ⇒ = ⇔ =  αντί  

( ) ( ) ( )0,36 0,36 45.
75

Ν Β
Ρ Β Ν Β= ⇒ = ⇔ =  

Σελ. 440  Άσκηση 4.20: Στο β, να γίνει { }( ) =5 0Ρ  αντί { }( ) 15 .
12

Ρ =  



Σελ. 442  Άσκηση 4.45: Στο β, να διαγραφεί το 2ο ( ) ( )1 0,4.Ρ Α Ρ Α′ = − =  

Σελ. 443  Άσκηση 4.50: Στο ε, να γίνει 3
4

 αντί 1 .
4

 

Σελ. 445  Άσκηση 4.85: Στο β, να γίνει ( ) ( )0,1 0,1Ρ Α Β Ρ Α Β ′′ ′∩ = ⇔ ∪ = ⇔ 
   

( ) 0,9Ρ Α Β∪ =  αντί ( ) ( )( ) ( )0,1 0,9 0,1.P P PΑ Β Α Β Α Β′′ ′∪ = ⇔ ∩ = ⇔ ∩ =  

Σελ. 447  Άσκηση 4.94: Στο η, να γίνει 23
30

 αντί 7 .
30

 

Σελ. 447  Άσκηση 4.95: Στο γ, να γίνει 0,89  αντί 0,86.  Στο ε, να γίνει 0,11  αντί 0,14.  
Στο στ, να γίνει 0,84  αντί 0,64.  

Σελ. 459  Άσκηση 6.6: Στο στ, το πρώτο κλάσμα να γίνει 6

8
α

 αντί 3

8 .
α

 

Άσκηση 6.8: γ. x x y y4 2 26 9− +  αντί 4 2 26 9x x y y− − . 

Σελ. 463  Άσκηση 6.72: Στο ιστ, μετά το 2ο ,=  να γίνει y yx x
221 1 3

3 3 33
ω ω

  
− = −       

 

αντί 
221 1 3 .

3 3 33
y yx xω ω

  + = +       
 

Σελ. 470  Άσκηση 7.21: Στην τελευταία γραμμή, 2γ = −  αντί 1.= −γ  
Σελ. 471  Άσκηση 7.46: Στο β, όλα τα <  να γίνουν >  και η λέξη ετερόσημων να γίνει 

ομόσημων. 
Σελ. 475  Άσκηση 7.89: ι. [ ]1, 1−  αντί [ ]1, 2 .  

Άσκηση 7.91: Στο ζ, μετά το ,⇔  να γίνει y31 8,≤ − ≤  τότε x y3 39 35≤ − ≤  

αντί 38 1,y− ≤ − ≤ −  τότε 3 30 26.x y≤ − ≤  
Σελ. 485  Άσκηση 8.91: Στο α, 

x x x x x x x 12 1 2 1, αδύνατη, ή 2 1
2

 − = + ⇔ − = + − = − − ⇔ = 
   

αντί 2 1 2 1x x x x− = − ⇔ − = −  (αδύνατη) ή ( ) 12 1 .
2

x x x− = − − ⇔ =  

Σελ. 509  Άσκηση 10.5: Στο β, στη δεύτερη σειρά να γίνει  

( )+ − + = − +
2 27 76 4 96 96

2 2
α α Α α  αντί ( )2 27 76 4 .

2 2
α Α+ + = +  

Σελ. 509  Άσκηση 10.8: Στο γ, να γίνει ⇒ ( )≤ ≤0 0,6Ρ Β  αντί ( )0,3 0,6.Ρ Β⇔ − ≤ ≤  

Σελ. 515  Άσκηση 11.36: Στο β, στο τέλος να προστεθεί: Επιπλέον, για 3 ,
2

λ =  η (1) είναι 

ταυτότητα και η (2) έχει μοναδική λύση τη x 9 .
7

=  

Σελ. 526  Άσκηση 13.40: Στο τέλος να προστεθεί: Τελικά, ( ) ( ), 1 1, 2 .κ ∈ −∞ ∪  

Σελ. 536  Άσκηση 14.42: Στο β, στο τέλος να γίνει 1
2

λ = −  αντί 1 .
4

=λ  


